UNITES DE MESURE
AIRES ET PERIMETRE




Préfixe Symbole

10 Facteur de multiplication

Téra
Giga
Méga
Kilo
Hecto

Déca

Déci
Centi
Milli

Micro

> X < O H

10 * 1 000 000 000 000

10 ° 1 000 000 000

10 ° 1 000 000

10° 1 000

10 ° 100

10 * 10

10 ° 1

10 * 0,1
10 0, 01
10 ° 0, 001

10 ® 0, 000 001

Jnang

km kilometre
Hm  hectometre
Dam décametre
m metre
dm  décimetre
cm  centimetre

mm millimetre

micron




Préfixe Symbole 10"
Téra T 10
Giga G 10 "
Méga M 10 ®
Kilo K 10 °
Hecto h 10 ™
Déca Da 10

10 °
Déci d 10 °
Centi C 10 *
Milli m 10 °

Micro

Conversion de 1m?
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000 000 00 1

000 000 1

000 01

o0 1 km?  kilométre?

1 Hm? hectometre?
Dam? décameétre?
m? metre?
dm?  décimetre?
cm?  centimeétre?
mm? millimeétre?

micron?




Préfixe Symbole 10%
Téra T 10 18
Giga G 10"
Méga M 10
Kilo K 10 °
Hecto h 10 °
Déca Da 10 3

10 °
Déci d 10 3

Centi C 10 ©
Milli m 10 °
Micro v 10

Conversion de 1m>

0, 000 000 00 1 km®  kilomeétre®

0, 000 00 1
0O, 00 1

1 000

1 000 000

1 000 000

1 000 000 000

oWl

3

Hm®> hectométre?

3 s \ 3
Dam™ décametre

m>  meétre-cube

dm®  décimétre®
cm®  centimétre®

mm?  millimetre®

um3 micron®




Hexagone

Rectangle
Périmetre = 6 fois la

Périmetre = (longueur + largeur) x 2

, .
Triangle longueur d’un coté

Périmetre = somme
des 3 cotés

Losange régulier

Périmeétre = 4 fois
Trapeze la longueur d’un

Périmetre = somme des 4 cotés coté

Octogone
Périmetre = 8 fois la
longueur d’un coté




Triangle

Surface = (Long. x larg.)
2

—

Trapéze
Surface= (largeur + longueur) x largeur
2

Rectangle
Surface = longueur x largeur

Losange régulier
Surface = coté x

coté

Hexagone
Surface = périmeétre
x hauteur (h)

Octogone
Surface = périmétre x
hauteur (h)




Largeur

Longueur

A

Surface du rectangle (1)

Surface du triangle (2)

S; = Longueur x largeur

La moitié du rectangle (1)

Assemblage des 2

triangles (2)

Surface du triangle (3)

= surface du rectangle (1)

Hexagone

Formé de 8 triangles (3)

Surface de I'Hexagone

Surface =8 xS,

Surface de I’hexagone:

Surface =8 x S1 = 8 x Longueur x largeur - Comme le périmétre (P) de I'hexagone est égala: P =8 x largeur - On peut dire que : surface hexagone = périmetre x longueur.

Surface hexagone =

Périmetre ( P) x Hauteur (h)

Ceci est valable pour tous les polygones réguliers a partir du pentagone (5 cotés).




